
 

Решение 

I способ: 

    
  

   
       

Цена билета после повышения увеличилась в 1,2 раза (1+0,2=1,2): 

1,2·15=18 рублей. 

 

Для вычисления максимального числа билетов, которых можно купить на 

100 рублей после повышения цены билета:  

100:18=5 билетов 

 

Ответ: 5 билетов. 

II способ: 

       
  

   
 

 

 
  

Цена билета увеличилась на: 

   
 

 
          

Один билет после повышения цены стоит: 



15+3=18 рублей. 

На 100 рублей можно купить максимально: 

100:18=5 билетов (10 рублей – сдача). 

Ответ: 5 билетов. 

 

 

 



 

 

 

 



 

Решение 

a=6см   b=3см   h=4см 

      
   

 
   

   

 
         

Ответ        

 

 

 



 

Решение 

Поставщик А: 

2600руб   70   +10000руб. =182000руб. + 10000руб.=192000 рублей. 

Поставщик Б: 

2800руб   70   = 196000 рублей. Доставка бесплатная, так как сумма 

больше 150000 рублей. 

Поставщик В: 

2700руб    70   = 189000 рублей. За доставку платим 8000 рублей. 

Получаем  189000руб. + 8000руб.= 197000 рублей. 

Выбираем поставщика А, предлагающего  самую дешевую покупку с 

доставкой. 

Ответ:  192000 рублей. 

 

 

 



 

О.о.f: 

        

     

По определению логарифмов 

          

        

        

      

Ответ:  12. 

 

 

Решение 

Вписанный угол равен половине центрального угла, опирающегося на ту 

же дугу. 

   

      и      опираются на одну и ту же дугу BC:             

            

 



 

Дано:                                                                   Решение 

                                                                       

                                                

                                Ответ         

Тр. найти:                                   

                                                                            

                               

 

Решение 

Если производная функции в каждой точке некоторого интервала 

отрицательна, то на этом интервале функция убывает. 

Среди этих девяти точек на интервале убывания лежат точки:             

Ответ:  3 

 



 

Решение  

Основание правильной четырехугольной пирамиды – квадрат.  

Основание высоты правильной четырехугольной пирамиды – точка 

пересечения диагоналей.  

Точкой пересечения диагонали квадрата делятся пополам. 

Рассмотрим прямоугольный     , где: OB=3, SO=4. 

По теореме Пифагора:  

                           

       

SB=5 

Ответ: 5 

 

 

 

 



 

Решение 

Всего событий – 25, из них количество ожидаемых равно 23. Вероятность 

выполнения одного ожидаемого события: 

  
  

  
       

Ответ:  0,92 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Решение  

       

 

                                                   

      
 

 
 
 

      
 

 
      

 

 
          

Ответ:        

 

 

 

 

 

 



 

 

Решение (I способ) 

Решая уравнение        

вычисляем    - момент времени, 

начиная с которого мяч 

поднимается выше 9м и 

    – момент времени, начиная с 

которого мяч опускается ниже 9м: 

                       

                         

            

                

                  

   
     

  
 

  

  
   

   
     

  
 

 

  
     

                    

Ответ:         

 

Решение (II способ) 

 Продолжительность 

времени, на которое мяч 

находился выше 9 м, вычисляем 

из неравенства: 

           

                     

            

                

                        

               

 

         

3 – 0,3=2,7сек. 

Ответ:         

 



 

                 

 

Схема движения катера против течения весной и летом:

          

 Составляем систему уравнений: 

 
     

 

 
      

         
 

 
        

  
    

       

 

      
         

 

     

  
               

                   
   

           
               

   

 
     

      
  

    
      

                             

      
    

Ответ:         
    

 



 

Решение 

             

        

            

                                      

     
  

 
 

 

 

 

          
 

 
    

 

 
 

   

 
   

 

 
    

Ответ: 1 

 

 


